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Im Trend: Dip Dye. 
Dein Shopper für alle Fälle.
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Materialangaben und Anleitungen findest du auf unserer Website. 
Newsletter abonniert, immer informiert!
Kreativ-Hotline: 0 73 92 / 70 05-555

schwierigkeitfertigungszeit 
60 – 90 minuten*

Fashion Shopper pink:
53 990 102 Fashion Shopper, weiß 1 Stück
35 019 264 Batik-Handfärbefarbe, pink 1 Beutel
35 020 000 Farb-Fixierer für Batik-Handfärbefarbe  1 Glasdöschen

Fashion Shopper jeansblau:
53 990 102 Fashion Shopper, weiß 1 Stück
35 019 372 Batik-Handfärbefarbe, jeansblau 1 Beutel
35 020 000 Farb-Fixierer für Batik-Handfärbefarbe 1 Glasdöschen

Fashion Shopper türkis:
53 990 102 Fashion Shopper, weiß 1 Stück
35 019 404 Batik-Handfärbefarbe, türkis 1 Beutel
35 020 000 Farb-Fixierer für Batik-Handfärbefarbe 1 Glasdöschen

Zusätzlich benötigst du: 
Haushaltssalz, Waage, idealerweise Plastikbehälter rechteckig ca. 50 cm 
lang, Gummihandschuhe, Schürze, Thermometer, Rührstab, Wasserkocher 
oder Kochtopf plus Herdplatte, Wäscheständer, Wäscheklammern, Unterla-
ge für Färbeeimer und Wäscheständer, Holzbrett rechteckig ca. 30 × 8 cm, 
2 große flache Steine, Wasserzerstäuber

Verwendete Artikel:

Art.-Nr. 91 516 000

Anleitung:
Bei allen drei Taschen
Als Vorbereitung für den Färbevorgang solltest du den Fashion Shopper 
ohne Weichspüler vorwaschen, um die Appretur des Stoffes auszuwaschen. 
Hänge die Tasche auf und bügel sie, sobald diese getrocknet ist.

Shopper pink und jeansblau „Dip Dye“
Bereite alle Arbeitsmaterialien vor und bringe ca. 2 l Wasser zum Kochen. 
Löse die Batik-Handfärbefarbe pink, bzw. jeansblau mit 2 EL Haushaltsalz in 
mit Hilfe des Rührstabs in dem heißen Wasser im Färbegefäß auf.

Füge nun nochmal ca. 4 – 5 l warmes Wasser hinzu. Die Temperatur sollte 
mindestens 40 – 50 °C betragen. Gefärbt werden kann bis 90 °C. Je heißer 
das Farbbad, desto intensiver das Ergebnis.

Lege das Holzbrett zum Beschweren in die Tasche auf den Taschenboden 
und lege die 2 großen Steine links und rechts auf das Brett, um dieses noch 
zusätzlich zu beschweren. Halte die Tasche mittig, an den Seiten links und 
rechts mit leichter Spannung.

* ohne Trocknungszeit

„Dippe“ die Tasche nun ganz langsam und gleichmäßig ca.10 cm tief in das 
Farbbad. Halte diese Position ein paar Minuten. Die Färbedauer ist auch für 
die Intensität des Farbtons verantwortlich.

Anschließend nimmst du die Tasche aus dem Farbbad heraus, lässt sie  
gut abtropfen und hängst sie gerade und im geöffneten Zustand am  
Wäscheständer auf. Zum Trocknen nimmst du die Steine und das Holzbrett 
vorsichtig aus der Tasche.

Nach ca. 2 – 3 Stunden oder erst am nächsten Tag kannst du den helleren 
Farbton „dippen“. Dazu verdünnst du das bestehende Farbbad mit 3 – 4 l 
warmem Wasser und wiederholst die Vorbereitung mit Brett und Steinen.

„Dippe“ die Tasche nun ca. 6 - 7 cm tiefer als das erste Mal in das Farbbad 
und nimm die Tasche gleich wieder heraus. Dadurch entsteht eine schöne 
Farbabstufung von dunkel nach hell. Ebenfalls wieder gleichmäßig abtrop-
fen lassen, aufhängen und warten bis die Farbe trocken ist, damit die Farbe 
beim Auswaschen den weißen Stoff nicht leicht einfärbt.

Nach dem Auswaschen mit handwarmem Wasser kannst du die Farbe 
zusätzlich fixieren, mit dem Farb-Fixierer für Batik-Handfärbefarbe 
entsprechend der Anleitung auf der Verpackung.

Shopper türkis
Bereite alle Arbeitsmaterialien vor und bring ca. 2 l Wasser zum Kochen.
Löse die Batik-Handfärbefarbe türkis mit 2 EL Haushaltsalz mit Hilfe des 
Rührstabs in dem heißen Wasser im Färbegefäß auf

Füge nun nochmal ca. 2 – 3 l warmes Wasser hinzu. Die Temperatur sollte 
mindestens 40 - 50 °C betragen. Gefärbt werden kann bis 90 °C. Je heißer 
das Farbbad, desto intensiver das Ergebnis.

Besprühe die Tasche von beiden Seiten im mittleren Bereich mit einem  
Wasserzerstäuber. Lege das Holzbrett zum Beschweren in die Tasche auf 
den Taschenboden und lege die 2 großen Steine links und rechts auf das 
Brett, um dieses noch zusätzlich zu beschweren. Halte die Tasche mittig,  
an den Seiten links und rechts mit leichter Spannung.

„Dippe“ die Tasche nun ca. 10 cm für ca. zwei Minuten in das Farbbad.
Durch das Befeuchten erhältst du einen schönen, weichen Farbverlauf.

Anschließend nimmst du die Tasche aus dem Farbbad heraus, lässt sie 
gut abtropfen und hängst sie gerade und im geöffneten Zustand am 
Wäscheständer auf. Zum Trocknen nimmst du die Steine und das Holzbrett 
vorsichtig aus der Tasche.




